

小记者共植“幸福林”作文选登

种下树苗 收获喜悦

小记者:张凡 编号:7338
学校班级:商水县实验中学七(1)班

一把小铁锹、一个小水桶、一颗小树苗,再加上一颗环保的心,3月17日上午,阳光明媚,我们周口晚报小记者500多人,在川汇生态园参加了周口晚报社组织的播种绿色——共植“幸福林”活动。不到一个上午,本是一片空地的植树现场上,站满了一棵棵小银杏树和百日红,看着小树苗在微风中向我们招手,我心里美滋滋的。

8时许,我和爸爸到了川汇生态园,已经有不少小记者在园区广场等候,广场上充满了欢笑声。徐徐的春风,叽叽喳喳的鸟叫声,让我感受到了春天的气息。

小记者们戴着小红帽,胸前挂着“记者证”,手中拿着铁锹和水桶,在工作人员的带领下,有秩序地领树苗,到达植树现场。

由于是第一次植树,铁锹好像也不大听我的使唤,费了九牛二虎之力,累得我满头大汗,才把树坑挖好。该放树苗了,可爸爸不知去哪了,我只好让身旁的小记者买思霖帮我扶树苗,我把土填回坑里,用脚把土踩实,又借了一个水桶,飞快地去接水。我提着满满一桶水吃力地走一段、歇一段。由于是第一次提水,水把我的裤子也溅湿了。几分钟后,我终于把水提到了我栽种的那棵小树旁,把水一点点地倒进树坑,看着小树苗在喝水,看着我们小记者栽下了一片绿色,我心里美滋滋的!

浇完水后,我把自己精心制作的树卡系到了小树的身上,看到树卡和小树在微风中向我招手,好像在对我说:“主人,你不用担心我,我一定会茁壮成长,为美丽的周口穿上绿衣裳。”我想,以后我要多参加植树活动,让我们的生活环境变得更美好。(辅导教师:王新宇)

心愿树

小记者:周晨旭 编号:6853
学校班级:周口新民小学三年级

今天一大早,我第一次没等妈妈催我,自己就迫不及待地起床了,因为今天是3月17日,周口晚报社要组织小记者去川汇生态园植树啦。由于我是第一次植树,所以心情特别激动。

一路上我欢歌笑语,像清晨快乐的小鸟。到了川汇生态园,已经有很多小朋友和家长等候在那里了,可见他们也和我一样,对这次活动特别感兴趣。

我们小记者排队去指定地点认领树苗后,我就和爸爸妈妈拿着工具浩浩荡荡地向植树地点出发了。

我们选了中间的一个位置,爸爸放下树苗,用大铁锹三下五除二就挖了一个大坑,我也不甘示弱,用小铲帮着把里面的土清理出来。坑挖好了,爸爸让我把树苗放进坑里,并叮嘱我把树苗扶直,等我扶好后,爸爸就开始填土了。填到一半,爸爸笑我了,因为我只顾着看别的小朋友植树了,竟忘了我手里的树苗,结果树苗扶歪了。我不好意思地笑了笑,爸爸只好把树苗拔出来,我们又重新把坑里的土清理干净。

树终于种好了,爸爸拎来了水,我抢着浇,爸爸又填了些土,我也抢着填。最后,爸爸驮着我,我把早就准备好的祝福卡系在了高高的树枝上。我给小树取名为“心愿树”,我祝愿我的小树能茁壮成长,祝愿我们的家园会越来越美丽。(辅导教师:李丹)

我和小树

小记者:孔博雅 编号:3506
学校班级:周口六一路小学四(3)班

3月17日,我参加了周口晚报社组织的小记者共植“幸福林”植树活动。那天,我种下了一颗银杏树。

不知不觉中,我的银杏树已经在“幸福林”生长了一星期了。可是,就在上周的有一天,天空突然刮起了六七级的狂风,我不知道我的小树会不会被刮倒,很担心它。这时,妈妈看出了我的心思,不慌不忙地对我说:“别担心,我们星期六去生态园看看它好吗?”我一听,急忙说:“好啊!好啊!”

很快,星期六来到了。我和爸爸、妈妈一大早就起床了,我们准备去探望我的小树!

一来到“幸福林”,我就看见我们小记者栽下的小树。它们虽然经历了狂风的肆虐,却依然坚强地挺立着!我直奔“幸福林”去找我种的银杏树,看到小树顽强地挺立在那儿,我欣慰地笑了。然后,我们又给小树浇了水,还和它合了影。

我们种树去

小记者:许湘濡 编号:7270
学校班级:周口五一路小学五(3)班

星期天,我和班里的小记者去生态园参加小记者植树活动。一大早我们就起床,高高兴兴地直奔川汇生态园。

来到生态园,我看到前来参加植树活动的小记者们自觉地按年级排成了六队,长长的队伍像六条长龙。在工作人员的安排下我跟着五年级小记者们去领树苗,到了领树苗的地方,我高兴地把领树卡交给工作人员,领到了一颗银杏树苗。领到树苗后,同学们纷纷开始挖坑植树,安静的生态园顿时变得热闹起来。

我赶快拿出我的小铁铲、小桶,在工作人员指定的区域里,找到了一片小空地。我先用小铁铲在地下挖了一个坑,再把银杏树苗轻轻地放进坑里把树苗扶直,最后我用小铁铲一边封土一边在土上踩压,为了保证小树苗的成活率,我又提上几桶水给树苗浇水,不一会儿就把我累得气喘吁吁,植树可真不容易呀!最后我还特意制作了一张卡,上面写着我的名字,也写着树苗的品种,并把它挂在小树苗上,希望我和小树苗一起成长。

我衷心希望我们种下的这片“小记者树林”能枝繁叶茂、绿树成荫!

(辅导教师:李文清)

共植“幸福林”

小记者:李婉欣 编号:6818
学校班级:周口闫庄小学五(6)班

3月17日,我和妈妈跟着周口晚报小记者的植树大军来到川汇生态园植树。

我到生态园时,已经有很多小记者在那里等着领树苗了。我怀着激动而又高兴的心情领完树苗,雄赳赳气昂昂地朝种树地点走去。

到了植树地点,那里已经有很多小记者在种树了,大家干得热火朝天,汗流浹背。我和同学李晨阳一起植一棵树,李晨阳挥起小铁锹,想在地下挖一个树坑,可挖了好久,也没挖出来多少土,我见状,连忙说:“我试试,我试试!”我本以为挖坑很简单,可没想到,铁锹太重了,再加上土的阻力又大,折腾了半天,虽然我已经满头大汗,手臂酸软,还差点摔倒,也没挖成。这时,

在一旁的妈妈发话了:“你们的劲太小了,还是看我的吧。”说完,妈妈就开始挖开了,果然是“老将出马,一个顶俩”呀,三下五除二妈妈就把坑挖好了一大半。我们又轮流挖了几次,才终于把坑挖好。我们把树苗放进坑里,填好了土,又给树苗浇了水,然后又把我做的爱心卡片挂上树枝上。小树总算是种好了,我长出一口气,抹了一把脸上的汗水,拍了拍身上的泥土,欣慰地笑了。

望着这些挺立的小树苗,我好像看到了它们成长成一片小树林的情景:它们那碧绿的枝叶在微风中轻轻摇摆,仿佛在向我点头示意。绿,布满了山河田野,绿到了天边。小树啊小树,快快长大吧!让我们共同为城市的绿化做贡献,让我们一起创造出属于我们幸福林吧!

“幸福林”里的幸福

小记者:朱子琪 编号:3481
学校班级:周口七一路二小六(6)班

3月17日上午,我参加了周口晚报社举办的共植“幸福林”植树活动。此次活动让我受益匪浅,也一改居家那种“娇气”。现在呢,就让我列举一下在“幸福林”里我所体会到的幸福吧。

第一、刨坑植树。小记者们一进入生态园植树场地,真的像一个个标准的劳动者,争先恐后地拿着劳动工具,挖土、掘坑,飞扬的泥土和着欢快的劳动节奏,让我们从心底酿出一股“幸福浪”。还有和父母亲一起劳动的小记者,收获的不仅仅是快乐,更有亲情,他们在尽情感受被“幸福雾”环绕的味道……

第二、接水浇灌。给小树刨好土坑后,让它笔直地站在那里,给它填上土,接下来就开始提水浇灌了。你看,在“幸福林”里,到处都是小记者们忙碌的身影和吃力提桶的步伐。他们一趟趟地走着,乐此不疲。身边的家长们虽然心疼,但嘴角却不由得露出了赞许的微笑,还有一个幸福的念头:孩子长大了。累虽累点,但这种快

乐的思绪却凝成了一大片“幸福云”,兴奋地悬浮在“幸福林”的上方,俯瞰着一群被幸福包围的小记者们。

第三、填土加固。刚进入土坑的小树苗站得还不稳当,怎么办呢?别急,这可难不倒智慧的小记者们。他们一个个用脚去踩树苗周围的松土,使土变得坚固,这样就可以让树苗站稳,昂头向蓝天。快到中午了,小记者们全然不顾汗水的流淌和两颊的绯红,还不停地用脚为小树踩土加固,一个个看似小小的脚印,将会踩出一条“幸福路”,直通到“幸福门”。

第四、挂祝愿卡。树苗植好了,可小记者们舍不得刚刚安定下来的小树们,纷纷挂上都是一张张裹着“幸福”的祝愿卡。祝愿卡上的内容都是最真挚、最让人感动的祝福。每一位小记者都在衷心祝福每一棵小树健康快乐地成长!一阵清风吹过,满林都是翩翩起舞的“幸福蝶”,围绕着一棵棵最“幸福”的小树飞舞,与“幸福林”紧密连接在一起。

以上这些“幸福”加起来,难道还不能让你幸福到晕眩吗?(辅导教师:周泉)

种下“希望树”

小记者:贾欣欣 编号:5278
学校班级:周口七一路一小三(3)班

春日融融,春姐姐和太阳公公跳着华尔兹来了。

早晨我和妈妈驱车前往川汇生态园,参加周口晚报社组织的小记者共植“幸福林”植树活动。

活动现场气势恢宏,交警叔叔们前来维持入场秩序,我们伴随着“学习雷锋好榜样”这首歌曲进入院内。小记者在工作人员的带领下分年级排队领取树苗,我按捺不住自己激动的心情希望早点种下一棵龙年的“希望树”,为家园添绿。尽管树苗很大,但小记者们没有一丝畏惧,扛着树苗前往植树地点。沿途

风景优美,不知不觉中我们来到了植树地点。这是一片荒凉之地,可我们不为眼前之景吓倒。你看,那边的小记者有的挽起袖子挖坑,有的提着水桶为小树浇水;这边的小记者汗流浹背地封土。他们各自忙着各自的,真是一片热火朝天的景象。我也不甘示弱地挖坑、封土、浇水,在妈妈的帮助下我种植了一棵小树苗。此时我好像看到小树苗在冲着我笑,好像在对我说:“谢谢你,小主人。”随后我把自己精心制作的许愿卡挂在小树苗的“脖子”上。我希望小树苗快快长大,茁壮成长,为荒地增添绿色。

通过这次“幸福林”植树活动,使我明白父母对我的爱和祖国母亲给予我们这些“小树苗”的期望。